
Conselho Regional
de Psicologia
19' Região ISE

Ata da 6ª Reunião Plenária de 2017 do 11I Plenário do Conselho Regional de Psicologia da 19ª
(

Região, realizada no dia 10 de junho de 2017, em Aracaju/SE. .. ../

1 Aos dez dias do mês de junho de dois mil e dezessete, das dezesseis às dezenove horas,

realizou-se a sexta Reunião de Plenária do Exercício de 2017 do 111 Plenário do CRP19 (2016-

2019L em sua sede à Rua Osvanda Oliveira Vieira, NQ 128, Bairro Pereira Lobo, Aracaju/SE.

Fizeram-se 07 presentes os (as) Conselheiros (as) e suplentes Alan Santana (efetivo), Frederico

Alves (efetivo), Lidiane dos Anjos (efetivo), Petruska Menezes (suplente), Adriana Teixeira

(efetivo), Michelle da Conceição Silva (efetiva) e Claudson Rodrigues de Oliveira (suplente). A

Conselheira Petruska Menezes e o Conselheiro Claudson Rodrigues de Oliveira passam a

Conselheiros Efetivos nesta plenária. Não puderam estar presentes por motivos de força

maior: Vanessa Ramalho (efetivo), Jayane Trindade (efetivo), Paula Marques (suplente),

Gabrieia Fontes Barreto (suplente), Baruc Fontes (suplente), André Faro (suplente), Bruna

Oliveira (efetivo), Maria Emília de Meio Bôto(suplente), Eleonora Vacarezza Santos de

Freitas(suplente), Taís Fernandina (suplente) e Danilo Rocha (efetivo). PAUTA: a. Leitura da

Ata da Plenária Anterior; b. Acompanhamento Financeiro; c. Solicitação do conselheiro

Frederico: d. Ofício da Conselheira Emília Bôto; e. Inclusão de dois membros na COE -
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15 Conselheira Adriana; f. apresentação do Projeto Viver Psi-Psicóloga Aline Cléa; g)Solicitação

16 de Inscrições definitivas e provisórias; reativação; transferência; secundária e título de

especialtsta. Inscrição de Pessoa Jurídica. H)informe da substituição na representação no

CEúCA; i)Conselheira Bruna assumirá a CCI; j)email da COE informando a capacitação em

[unh deste ano. Iniciamos a reunião tratando do Acompanhamento Financeiro. Alan adianta

a discussão sobre os repasses da APAF que serão tratados no final desta reunião. Petruska

pergunta qual valor que o CRPrepassa para o CFPe foi respondido que o percentual é de 25%

mais o valdr do fundo de sessão que é de R$6,11 de cada inscrição. Petruska informa sobre
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um grupo de psicólogos que tem uma proposta de intervenção no CRP por dificuldades

relativas às funções precípuas do CRPe propõe que devemos fazer um trabalho de orientação

25 sobre ess s funções tentando agregar os profissionais. Lidiane entende que esses

posiciona entos refletem uma falta de compromisso e entendimento da categoria como um26
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28 que isso não é reconhecido. Petruska sugere que essas orientações sejam feitas através das

29 redes sociais com link para o site do CRP feito pela ASCOM e Lidiane sugere que essas

30 orientações remetam ao Portal de Transparência. Petruska informou também que tem

31 percebido que muitos psicólogos tem feito uma confusão quando comparam o CRP com a

32 OAB. Alan diz que é importante que os conselheiros estejam presentes na Assembleia no

33 próximo dia 17 de junho e Lidiane diz que já existe um grupo de psicólogos planejando vir

34 para a referida assembléia com o intuito de não aprovação da pauta referente à inclusão dos

35 inadimplentes no SPC e SERASA.O próximo ponto de pauta é o ofício da conselheira Maria

36 Emilia Bôto que trata sobre a representação da mesma enquanto conselheira nas relações do

37 GT de Trânsito no DETRAN. Outro e-mail da conselheira Emllia é informando a saída da COEe

38 foi sugerido por André Mandarino o nome da psicóloga Barbara Araújo Santos que foi

39 aprovado pela presidente da COE, a conselheira Adriana, assim como o psicólogo João Paulo

40 Corumba, também aprovado por Adriana que explica que o subgrupo sob a responsabilidade

41 de André I\/landarino tem as obrigações de repasses do que foi trabalhado nas reuniões e do

42 que foi produzido no subgrupo. Passamos para o próximo ponto de pauta que o projeto Viver

43 Psi da psicóloga Aline Cléa. Tal projeto foi analisado previamente pela Diretoria e está sendo

44 apresentado nesta reunião para que seja aprovado. Alan explica como foi o processo de

45 construção do projeto e Petruska pede que propostas como essa sejam enviadas

46 anteriormente para uma análise que possa fundamentar a aprovação na plenária. Foi feita a

47 leitura do projeto pelo conselheiro Alan e Petruska pergunta qual seria a contrapartida do

48 apoio do CRP. Aian responde que foram solicitadas algumas respostas de Aline sobre o

49 andamento do Projeto. O Projeto foi aprovado por unanimidade com ressalva de

50 sistematiz ação de registros de acompanhamento das atividades desenvolvidas pela

51 profissional. Adriana pede para Henrique verificar um e-rnall enviado por ela sobre o

52 documento com proposta de minuta de resolução de criação da Câmara de Mediação do

53 CRP19 que será enviado para o CFP após aprovação em Plenária. Alan informou que, na

54 reunião de presidentes que ocorreu na APAF, os CRsfarão pagamento de ajuda de custo para

55 os colaboradores do processo de mediação. Adriana traz a reflexão sobre o perfil do mediador

56 para compor a Câmara e garantias da qualidade deste colaborador. Alan informa que a

57 psicótoga Karen lViirela substituiu o conselheiro Frederico Alves na representação do CEDCA.
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58 Alan também informou que a conselheira Bruna ficará responsável pela CCIcom a inserção de

59 Amália para dar conta das pautas de comunicação, respeitando a comunicação do Sindicato

60 de Jornalistas. Alan informa sobre o ofício do CFPsobre o encontro dos Presidentes das COEe

61 COF dos Conselhos Regionais que acontecerá em julho. A conselheira Michele informa que o

62 Conselho Estadual da Assistência Social fará uma reunião do Conselho Nacional da Assistência

63 Sociai e que está na dependência da confirmação do custeio da viagem, que acontecerá nos

64 dias 19, 20 e 21 de maio do corrente ano. Foi feita a leitura do e-mall do conselheiro Frederico

65 Aives sobre pedido de apoio financeiro para o XI Encontro Nacional da ABEP que acontecerá

66 em Campinas entre 07 e 09 de setembro de 2017. Tal pedido foi aprovado por unanimidade

67 pelos conselheiros presentes. Como último ponto de pauta, o conselheiro Frederico Alves fez

68 os repasses dos encaminhamentos da APAF e trouxe como pontos principais: 1 - Possibilidade

69 de abatimento de juros e multas de débitos iguaisou superiores a dois anos; 2 - Pagamentovia Cartão

70 de Crédito. 3 - Reformulação do Manual de Procedimentos (CRP19 é parte do GT que apresentará

71 nova mudança em 30 de setembro em Brasília) 4 - Possibilidade de duas políticas de descontos: a)

72 10% Janeiro e 5% Fevereiro, b) 15% Janeiro apenas. 5 - Inclusão no SPCe SERASA.Nada mais

73 havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim,

74 conselheiro tesoureiro Frederico Alves de Almeida, secretariando extraordinariamente essa

75 plenária e pelos demais presentes.
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